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令和５年度 第９回大島町農業委員会総会議事録 

 

令和５年度定例大島町農業委員会が、令和５年１２月２５日（月）午前１０時より大島町役場３

階第３会議室にて開催された。 

 

1、農業委員会委員は、次の通り 

1、新保鐵雄   2、向山吉昭    3、中拂晶     4、五十嵐初代   5、笠間隆夫 

6、三田一也   7、春木望     8、中山定彦    9、中村富長    10、山本政一 

 

 

2、農地利用最適化推進委員は、次の通り 

  1、吉田義孝   2、澤田波夫 

 

3、欠席委員(農業委員・農地利用最適化推進委員) 

  農業委員 中村富長  農地利用最適化推進委員 吉田義孝 

 

4、出席職員は次の通り 

中田太  産業課長 

山田貴訓 係長 

青木陽尚 主事 

 

5、付議された案件 

  日程第１：会長報告 

  日程第２：その他 

 

6、本日の書記は次の通り 

  主事 青木陽尚 

 

向山議長   皆さん、おはようございます。ちょっと早いですけど。それでは令和５年度第９回農業

委員会総会を開催いたします。 本日の出席委員は１０名中９名、欠席委員は１名で、

定数に達しておりますので、総会は成立しております。なお推進委員の方は２名中１名

参加していただいております。ありがとうございます。それでは、本日の日程につきま

してお諮りいたします。お手元に配布している日程表のとおりといたしますがご異議ご

ざいませんか。 

（～異議なしの声 多数～） 

向山議長   異議なしと認めます。大島町農業委員会規則第４１条に規定する議事録署名委員は１番

委員と３番委員さんにお願いいたします。なお、本日の会議書記には事務局の青木氏を
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指名いたします。よろしくお願いします。それでは日程第１、「会長報告」について事

務局より説明お願いいたします。 

事務局(青木) それでは説明いたします。「非農地判断について」です。申請地は□□▲番▲、面積は

▲平方メートルでございます。申請事由ですが、現地は２０年以上前から山林となって

おり農地性がないため地目変更を行うというものです。１１月２４日の現地調査には農

業委員３名、向山委員、中山委員、五十嵐委員と事務局１名で行いました。すいません。

こちら２枚目の申請地の地図ですが、これちょっと場所が□□あたりの申請地になって

いるのですが、□□なので□□の方になります。で、こちら資料が間違えております。

失礼いたしました。次の申請地は□□▲番▲、▲番▲、面積は▲平方メートル、▲平方

メートルでございます。申請事由ですが、現地は２０年以上前から山林となっており農

地性がないため地目変更を行うというものです。１２月５日の現地調査には農業委員３

名、春木委員、山本委員、中拂委員と事務局１名で行いました。以上です。 

向山議長   はい、ありがとうございます。続きまして日程第２、「その他」について、事務局より

説明をお願いします。 

事務局(青木) はい、説明いたします。まず、有害鳥獣の資料ですが、こちら以前お話がありました農

業委員会の時に東京都の有害鳥獣の担当に来ていただいてお話をしてほしいということ

でお話がありましたので相談してみたのですが、毎回農業委員会の総会に来るのは大変

ということで毎回資料を送っていただくことになりました。その資料がお配りしている

資料。東京都キョン防除実施計画、令和５年度事業実施計画というものになります。こ

ちら６ページに捕獲頭数の年度ごとのデータが入っております。また１３、１４ページ

に推定生息数が載っております。あとは各自ご確認頂ければと思います。 

       次に農業委員会事務処理実績の内容確認についてです。お手元にお配りしている資料の

農業委員会事務処理実績の別紙１と農業委員、農業会議提携活動の成果と今後の取り組

みについて別紙２というものがございます。別紙１については少し早いですが、１２月

３１日までの内容をまとめた資料になります。ここからまた追加で申請等あればここか

ら数値が動いていくとは思いますが、１０月２２日現在の今年の実績になっております。

こちら各自ご確認ください。別紙２の方ですが、こちらは農業委員の目標、成果を記入

しているものになっております。この中で１番最後のページ。「９ 都の施策等に対する

要望事項」ということであります。こちらは過去に都に対する要望をお聞きした際に出

た、有害鳥獣の対策の強化とあと燃料の価格高騰に対する対策、施策と遊休農地を中間

管理に貸したタイミングでそれを整地してもらうという内容で以前農業委員会から出て

いましたので記載しようと思いますが、特に問題ございませんか。それ以外の追加で記

載したい事等あればよろしくお願いします。 

事務局(課長) １か所良いですか。この資料は町からどこかに出しますか。 

事務局(青木) 町から農業会議に提出します。 

事務局(課長) 農業会議に出す。 

向山議長   これを提出する出張いつでしたっけ。 

事務局(青木) 島しょ協議会の際です。 

向山議長   島しょの協議会。 
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事務局(青木) １１月ですね。 

向山議長   今後、各島が集まって各島の農業委員会の成果と、都への要望を発表する協議会がある

のですよ。 

事務局(青木) 他に特に記載する内容ございませんか。大丈夫ですかね。では次に行きまして、視察の

出欠についてですが、こちら今日が締め切りになっておりますのでご提出をよろしくお

願いいたします。こちらに置いてありますのでご提出をお願いします。以上です。 

向山議長   皆さん出しましたか。 

春木委員   まだここにあります。 

向山議長   今日が提出期限ですので。 

事務局(青木) はい。 

春木委員   やります。 

五十嵐委員  帰りで良い。 

向山議長   会議中にやらないと、決取らなくて良いのですか。 

事務局(青木) そうですね。結果報告もありますし。 

向山議長   では休憩します。 

       (～休憩中～) 

向山議長   休憩を解きます。農業委員会現地研究視察の参加報告を報告いたします。今回総会出席

の方は全員欠席という事ですので、中止とします。また機会があれば来年度以降に研究

会とかまた皆さんで考えれば良いと思います。ではこの件について、後は何か事務局か

らありますか。 

事務局(青木) 大丈夫です。 

向山議長   それではその他で何かご意見ございますか。特にないようですので、これをもちまして

第９回大島町農業委員会総会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

この会議録は書記が調製したもので、その内容については相違ないことを認め署名する。 

 

 

 

 

大島町農業委員会                     委員 

 

大島町農業委員会                     委員 


